N3PAYYHABAHE OBNMA TPOYIIA

Obum Tpoyrna jeaHak je 36upy AyXMHa HEroBmx
CTpaHuua.

JEDNAKOSTRANICNE =
TROUGAO

O=3a

Nakne O o3Ha4yaBa 06Mm Tpoyrna.
a,b,u, cy cTpaHuue Tpoyraa.

Mpl:U3pauyHajTe 06Mm HejeAHAKOCTPAHUYHOT TPOYrna
rae cy Ay*KMHa cTpaHmua a=5um,6=3um,u=4um.
Pewere (O=a+6+L. O=5+3+4. 0=12um)
Mp2:U3padyHaj 0bum jeaHOKpaKor Tpoyraa rae je
OYXUHA OcHOoBUUE 8M, a Ay*KMHA KpaKa je 5m.

Pewere (O=a+2x6. 0=8+2x5. 0=80m)



MOBPLUNHA TPOVYI/IA

MospwunHa (R) Tpoyrna jeaHaKa je NONOBUHMU
npou3Boaa Ay*KMUHe a bBuio Koje CTpaHuue Tpoyraa u
AYXMHEe h BUCMHE KOja oAroBapa TOj CTPaHULM.

P=1/2axh
P- je 03HaKa 3a NOBPLIMHY TpOyraa
a-Ay»XMHA CTpaHuMLe Tpoyraa
h-BucuHa Tpoyrna

BUCUHA je oy Koja je HopmasiHa Ha CTPaHULYy U
NONa3n U3 TEMEHA TPOYr/1la HaCMPaMHOT TOj CTPAHMULUM.

N3pauyHajTe NOBPLUMHY TPOYrna Yuja je Ay*KUHA
cTpaHuue a=12um,a sucmHa h=10um.



P=1/2axh a=12um h=10um
P=1/2x12+10
P=60um

Nomahwu 3apaTak.

*N3payyHajTe NOBPLUMHY TPOYr/1a YMja je AyXKNHA
cTpanumue a=40um a h=30um?



